



许显辉检查省“两会”安保工作时强调 确保治安秩序良好 社会大局持续稳定

本报讯(法制周报·新湖南记者 陈思 通讯员 颜英华)1月23日上午,副省长、省公安厅厅长许显辉带队检查省“两会”安保工作。许显辉先后前往省“两会”会场、代表和委员驻地、相关行车路线,检查安保措施落实情况,亲切慰问安保执勤人员。

许显辉指出,全省“两会”安全顺利召开,关系到湖南形象,关系到人民权力的正常履行。每年一次的省人大、政协全会,是全省政治生活的大事,备受社会各界、广大人民群众关注,备受国内外、省内外关注。一定要充分认识省“两会”安保工作的重要意义,坚决把思想和行动统一到省委、省政府部署要求上来,切实增强责任意识,以最高标准、最严要求、最硬作风,全力做好省“两会”安保工作。

许显辉强调,要严明工作责任,强化安保措施和安保纪律,全警动员、全力以赴,坚决做到“五个绝对不能发生”、实现“四个确保”。要进一步加强会场和驻地周边安保力量布防,坚持落实每日巡查,加大隐患排查力度,做好应急处突准备。各级领导和指挥员务必深入一线,靠前指挥,扎实抓好各项安保措施落实,确保全省“两会”安全顺利进行,确保警卫工作万无一失,确保省“两会”期间治安秩序良好,确保全省社会大局持续稳定。



许显辉带队检查。

曾斌 摄



检查“两会”安保措施落实情况。

长沙警方全面打响严打整治“百日会战” 确保省“两会”及春节期间全市社会治安大局平稳有序

本报讯(法制周报·新湖南记者 陈思 通讯员 王思鸽)近日,长沙县公安局成功破获一起特大“直播平台”类电信诈骗集团案,打掉诈骗集团3个。这是长沙警方启动严打整治“百日会战”专项行动以来侦破的一起典型案例。

岁末年初往往是各类刑事犯罪高发时期,为依法严厉打击各类突出刑事犯罪,确保省“两会”及春节期间全市社会治安大局平稳有序,长沙市公安局从即日起至2021年4月30日,在全市范围内组织开展严打整治“百日会战”专项行动,向突出刑事犯罪发起凌厉攻势,切实守护人民群众生命财产安全,守护省会长沙平安稳定。

长沙公安机关将坚持“以打开路、防范为本”的工作思路,针对当前突出犯罪的新动向、新变化、新特征,坚持主力攻坚主业、专业对付职业、警情主导警务,创新打击机制,聚合资源手段,对现行命案、八类恶性犯罪、涉黑涉恶犯罪、涉枪爆犯罪、电信网络新型违法犯罪、涉众型经济犯罪、知识产权犯罪、食药烟领域犯罪及盗抢骗、黄赌毒、扒窃等突出犯罪,进行严厉打击,确保抓获一批犯罪嫌疑人、打掉一批犯罪团伙、破获一批案件、追缴一批赃款赃物,努力创造持续安全稳定的社会治安环境。

行动期间,长沙警方将建立全市“一盘棋”的侦破打击机制,依托刑侦、治安、经侦、禁毒等警种加强协作配合,强化集中打击,推动合成作战,对突出犯罪案件线索进行全面梳理,开展集中研判和串并侦查,多破大案,快破小案。通过持续打击整治和深入宣传发动,强力打击震慑违法犯罪,最大限度挽回群众损失,努力实现抓获违法犯罪嫌疑人数明显上升、破案数明显上升、发案数明显下降的“两升一降”目标。

长沙市公安局相关负责人表示,将以此次专项行动为契机,始终保持对突出违法犯罪活动的严打高压态势,为建党100周年创造更加良好的社会治安环境。同时,警方也呼吁广大市民群众主动参与到行动中来,积极检举揭发各类违法犯罪线索。

接 01 版

毛伟明说,今年的主要预期目标是:地区生产总值增长7%以上,地方一般公共预算收入增长4%以上,城镇新增就业70万人,城镇调查失业率与全国一致,居民消费价格涨幅控制在3%左右。居民收入稳步增长。生态环境质量进一步改善,完成国家下达的能耗“双控”目标。确保粮食播种面积和产量稳定。

毛伟明说,今年要重点抓好以下工作:

一是以改革创新为根本动力,全面厚植发展新优势。抢占产业、技术、人才、平台制高点,打好关键核心技术攻坚战,重点抓好十大技术攻关项目,加强科技创新体系建设,强化科技创新要素支撑,深化重点领域和关键环节改革。

二是以制造业高质量发展为突破,提升产业链供应链现代化水平。抓企业、兴产业、强产业链,优化产业生态,大力发展先进制造业,重点抓好十大产业项目,增强产业链供应链自主可控能力,推动产业数字化、数字产业化,推进制造业与服务业融合发展。

三是以扩大内需为战略基点,积极参与强大国内市场建设。增强供给体系韧性,全面促进消费,持续扩大有效投资,重点抓好十大基础设施项目,加快推进自贸试验区建设,推动外贸高质量发展,大力

优化营商环境。

四是以农业农村现代化为引领,全面推进乡村振兴。稳住农业基本盘、守好“三农”基础,促进农业高质高效,建设宜居宜业乡村,推动农民富裕富足,做好巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接,深化农业农村改革。

五是以“一江一湖四水”为主战场,持续推进生态文明建设。坚决不负“守护好一江碧水”的殷殷嘱托,继续推动污染防治,加强生态保护与修复,加快推动绿色低碳发展。

六是以对接国家战略为导向,提升区域合作竞争实力。参与国家战略合作,建设“一核两副三带四区”,推进以人为核心的新型城镇化,建立国土空间规划体系,持续壮大县域经济实力。

七是以建设文化强省为目标,繁荣文化事业和文化产业。提高社会文明程度,提升公共文化服务水平,发展壮大现代文化产业。

八是以解决群众“急难愁盼”问题为落脚点,全面提高社会建设水平。办好10件新增重点民生实事,落实就业优先政策,办好人民满意的教育,加快建设健康湖南,健全社会保障体系。

九是以安全稳定为底线,建设更高水平的平安湖南。统筹防范化解经济金融风

险,加强和创新社会治理,维护社会稳定和安全,全力支持国防和军队现代化建设。

毛伟明指出,新时代赋予新使命,新征程要求新作为。必须大力发扬“为民服务孺子牛、创新发展拓荒牛、艰苦奋斗老黄牛”精神,加强政府自身建设。始终坚持党的全面领导,始终坚持依法行政,始终坚持协同高效,始终坚持廉洁从政,始终坚持固本强基,全身心投入现代化新湖南建设,创造无愧于党、无愧于人民、无愧于历史的业绩,以优异成绩迎接建党100周年!

大会还表决通过了《湖南省第十三届人民代表大会第四次会议补选办法》,并书面听取了湖南省国民经济和社会发展的第十四五年规划和二〇三五年远景目标纲要草案、湖南省2020年国民经济和社会发展规划执行情况与2021年计划草案的报告、湖南省2020年预算执行情况与2021年预算草案的报告。

列席大会的有:十二届省政协委员;省人民政府组成人员;省监察委员会、省高级人民法院、省人民检察院负责人;部分在湘全国人大代表;省直有关机关、团体,中央在湘单位、省人民政府参事;市州人民法院、检察院负责人;部分县市区人大常委会负责人。